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УКРАЇНСЬКА «(НЕ) ВІЙНА ...» У ФРАНЦІЇ: В РАМКАХ ЛІТНЬОГО
УНІВЕРСИТЕТУ В НАНТІ ГОВОРИЛИ ПРО ВІЙНУ НА ДОНБАСІ.

Дискусія на тему війни в Україні відбулася 27 серпня у французькому місті Нант
в рамках Літнього університету соціальних рухів і солідарності. Українські
активісти і правозахисники розповіли про передумови початку збройного
конфлікту на Донбасі, порушеннях прав людини, економічні і соціальні наслідки
війни і відновлення регіону.
Також, в рамках університету відкрилася виставка «(НЕ) Війна: усвідомлення
себе і кордонів у діалогах «Щоденники Донбасу». Виставка - творче вираження
діалогового процесу, який тривав більше двох років між молодими українцями і
росіянами: про війну і її сприйнятті, про історію та особисті переживання. На
останньому етапі діалогового процесу до учасників і учасниць приєдналися
художники і дизайнери; разом вони створювали творчі роботи. Виставка
викликала великий резонанс; багато активістів висловили бажання показати її в
інших містах Франції, як відмінний приклад сили діалогу і людського спілкування
в умовах війни. Українська присутність у Франції стала можливою завдяки
платформі CivilMPlus. Координувала захід французька організація-учасниця
платформи Гельсінська громадянська асамблея (AEC). Виставку представила
Світлана Крот від української громадської організації «Країна вільніх людей».

П'ЯТЬ КРАЇН СТВОРЮЮТЬ ФОНД ДОПОМОГИ УКРАЇНІ



Великобританія, США, Канада, Швеція та Швейцарія створюють фонд, мета
якого - підтримка боротьби України проти дестабілізації з боку Росії на півдні і
сході країни. Початок роботи планується до грудня 2021 року, при цьому за три
роки фонд плануж залучити до 35 мільйонів фунтів стерлінгів. Фонд підтримає
ряд ініціатив по підвищенню стійкості регіонів, які постраждали від конфлікту.
Зокрема, шляхом надання технічних консультацій регіональній владі і
забезпечення інвестицій для створення нових економічних можливостей. Це
має призвести до підвищення якості державних послуг, збільшення доходів
населення і посилення зв'язків між спільнотами, розділеними конфліктом.

ОРДЛО ГОТУЮТЬСЯ ДО ВИБОРІВ У ДЕРЖДУМУ РОСІЇ

Понад 100 тисяч мешканців окремих районів Донецької та Луганської областей,
які отримали російські документи, отримали й право проголосувати дистанційно
на виборах до Державної Думи Росії, – розповідає "Ехо Москви ". При цьому
повідомляється, що в так званій "ДНР" будуть організовані безкоштовні поїздки
до Ростовської області для участі у голосуванні на виборах до Держдуми РФ.
На думку російського економіста, керівника Центру досліджень
постіндустріального суспільства Владислава Іноземцева, участь жителів так
званих "Д / ЛНР" у виборах є антиконституційною, так як ці території не є
визнаними Росією. Костянтин Скоркін, експерт московського центру Карнегі,
зазначає, що розвиток ситуації з виборами все більше віддаляє конфлікт на
Донбасі від можливості бути вирішеним відповідно до Мінських угод.

САМІТ КРИМСЬКОЇ ПЛАТФОРМИ

23 серпня в Києві відбувся установчий саміт Кримської платформи –
міжнародного формату консультацій і координації партнерів України з метою
протидії наслідкам і загрозам тимчасової окупації Криму Російською
Федерацією. У саміті взяли участь 45 делегацій – всі країни ЄС, НАТО і G7, а
також всі країни Нормандського формату, за винятком Росії. У декларації,
прийнятій за підсумками саміту, Росія була на міжнародному рівні визнана
державою-окупантом. МЗС Росії назвав участь країн і організацій у саміті
Кримської платформи “посяганням на територіальну цілісність Росії”.
Коментуючи цю реакцію, президент України Володимир Зеленський закликав
російську сторону приєднатися до Кримської платформі для напрацювання
кроків по деокупації півострова. Незважаючи на те, що основний акцент роботи
платформи робиться на ситуації з Кримом, вона може стати інструментом і для
впливу на ситуацію на Донбасі. Так, в постанові Верховної Ради України на
підтримку Кримської платформи міститься заклик до іноземних партнерів
посилити тиск на Російську Федерацію з вимогою припинити незаконну
паспортизацію на Донбасі. До саміту була приурочена тристороння зустріч
міністрів енергетики США, Німеччини та України, темою якої стали загрози
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реалізації проекту "Північний потік-2". Тема Донбасу звучала і у низці заяв –
найважливіші з них цитує "Радіо Свобода".

НОВА ХВИЛЯ САНКЦІЙ В УКРАЇНІ ТА РОСІЇ

Росія розширила перелік громадян України, проти яких запроваджуються
санкції, додавши до переліку 73 людини. Під обмеження, зокрема, потрапили
Голова МЗС України Дмитро Кулеба, секретар Ради національної безпеки і
оборони України Олексій Данилов, Уповноважена Верховної Ради з прав
людини Людмила Денисова. Таким чином, під санкціями Росії знаходяться 922
громадянина України.
Міністерство закордонних справ України висловило протест, назвавши санкції
продовженням агресії проти України і заявивши про заходи у відповідь.
Президент Володимир Зеленський ввів в дію рішення Ради національної
безпеки і оборони про санкції щодо певних осіб, серед яких - голова
угруповання "ДНР" Денис Пушилін, а також щодо низки юридичних осіб, в тому
числі російських ЗМІ. Представниця ОБСЄ з питань свободи ЗМІ Тереза
  Рібейро, підкресливши, що Україна має право захищати свою національну
безпеку, висловила стурбованість санкціями проти низки ЗМІ: “влада повинна
знайти збалансоване і пропорційне рішення проблем, пов'язаних із засобами
масової інформації, яке збереже плюралізм медіа, вільний потік інформації і
різноманітність думок".

РОЗБЛОКОВАНО РОБОТУ ПОЛІТИЧНОЇ ПІДГРУПИ ТКГ

25-26 серпня відбулися чергові зустрічі Тристоронньої контактної групи (ТКГ).
Відновлення роботи політичної підгрупи стало можливим після того, як її
відеоконференцію покинула громадянка України, мешканка Донецької області
Майя Пирогова, заочно засуджена в Україні за тероризм, – йдеться у
повідомленні української делегації за підсумками зустрічі.
Відзначивши, що російська сторона намагається включити Пирогову до складу
гуманітарної підгрупи ТКГ, українська делегація заявила, що розцінює це як
спробу блокувати питання обміну утримуваними особами та відкриття КПВВ.
Також українська сторона повідомляє, що продовжила опрацювання
інструментів віддаленої верифікації та ідентифікації для виплат пенсій
маломобільним громадянам України на непідконтрольній території, і направила
ноти в ОБСЄ щодо порушення режиму припинення вогню з боку Росії.

ШАХТИ ДОНБАСУ: РИЗИКИ ТА УПРАВЛІННЯ НИМИ

На 2 вересня в рамках ТКГ заплановано перше засідання експертної групи з
питань затоплення шахт уздовж лінії зіткнення на Донбасі, яке відбудеться під
керівництвом міжнародного експерта професора Карстена Дребенштедт,
фахівця з гірничої справи. Як зазначає український гідрогеолог Катерина Бойко,
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Україна має зобов'язання щодо закриття шахт, і цей процес є незворотнім. 40
шахт, розташованих на непідконтрольній уряду України території, повинні були
закриватися ще до війни. Український фонд "Право на захист" анонсував
проведення аналітичного дослідження екологічних, соціальних та економічних
наслідків неконтрольованого затоплення шахт. Закриття шахт на підконтрольній
Україні частині Донбасу матиме наслідки і в соціальній сфері – близько 30 тисяч
осіб, задіяних у вугільній галузі, втратять свою роботу, коментують "Новости
Донбасса".
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